
Бывший судебный пристав подозревается в присвоении денег должника

Агинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Могойтуйского районного отдела службы судебных приставов УФССП России по Забайкальскому краю. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества, совершенное с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в мае 2013 года подозреваемая, занимая должность судебного пристава-исполнителя Могойтуйского отдела службы судебных приставов, получила от должника по оплате страховых пенсионных взносов 17478 рублей и присвоила эти деньги, потратив их на личные нужды.

Преступление было выявлено сотрудниками отдела противодействия коррупции краевого управления ССП. По результатам служебной проверки подозреваемая была уволена. При этом следователи не исключают, что выявленный случай – не единичный.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Проводится работа по выявлению других фактов неправомерных действий подозреваемой. Запрошены необходимые документы, в ближайшее время будет допрошена подозреваемая. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1137773>